

基督耶稣教会国语堂绿村堂会主日崇拜会

“讲解马太福音”

2023年2月5日,基督耶稣教会国语堂绿村堂会举行的主日崇拜会中,于佳新传道引用马太福音9:1-8向会众讲解马太福音,这是一段关于耶稣在自己的城里,就是迦百农,医治瘫痪病人的故事。从这段经文中可以看到耶稣医治的原因是凭着祈求人本身的信心和耶稣的怜悯,得医治和信心与圣灵的工作是脱不开关系的,若非靠着圣灵,人本身是无法医治人的。

我们可以为别人代祷,使别人得医治、使别人能度过生活中难关;但是唯有祈求赦罪之恩,是别人无代求的。别人的罪绝不会因为我们的代祷而被神赦免,所谓“因信得救”,意即使人得赦免的,乃是因为那个人自己的信心,而非代祷人的信心。

罪人得救得前提是相信并向神祈求赦罪之恩,耶稣有赦罪的权柄,我们是否得救也完全在乎祂。耶稣的权柄和祂所流的宝血,才能真正赦免人的罪;然而,在这些事情的最后,

还需要用我们的信心来成全神的赦罪之恩。真正的罪得赦免就是得着圣灵,而圣灵就是神,所以得着圣灵就是得着神的同在、得着生命和永生。我们不要过分执着在今生的恩典上,短暂的一生总会过去,我要追求永恒的、要在乎是否已经得着了圣灵。

耶稣医治人和行神迹的时候,旁边有文士在场,但他们厌恶耶稣所作的事,否定耶稣是神的事实,因为他们单凭头脑去看待耶稣行的事。人若只凭着头脑和肉体去相信耶稣,就很难真正地相信神。若不是圣灵的感动,人不会明白神的事情,也不会相信耶稣是道成肉身,是神的儿子。

马太福音9:4说:“你们为什么心里怀着恶念呢?”在我们看一个人所作的事情前,我们往往会在心里妄下论断。但要记得我们都是罪人,若没有资格审判罪人,若别人得罪你,心里不要怀着对别人的恶念,也不要论断人



于佳新传道证道



蔡夏青姐妹翻译证道



张活昇弟兄主理、带领始礼祷告和作奉献祷告



Gl. Glennordy Kakisina 带领认罪祷告



黄云天弟兄翻译主理和祷告



周绍雄牧师主持圣餐与祝福祷告



Fidelis 诗班献诗

或幸灾乐祸;反倒要爱你的仇敌,因为这是耶稣做的,属灵的人不能心怀恶念或仇恨。没有一个不被神使用的人是没有圣灵的,就算一个人多么地才华横溢,若没有圣灵就不能做神的工,与神的工无益。

耶稣行神迹不单单是

靠着祂的权柄,也有圣灵的同在;耶稣和祂的门徒也都有成熟的生命、真理和圣灵的充满。一个很热心赶鬼的人,最后自己软弱不信神的实际例子有很多,原因就是因为他们里面没有圣经真理的根基,自己的灵命缺造就,也没有亲身经历过上帝的同

在,使他软弱跌倒。所以一个人若想要去医治人、去赶鬼且意志刚强不跌到,就需要灵命的成熟和圣灵的充满。

我们需要反思几个问题:我们是否真正地相信耶稣有赦罪的权柄?我们是否已经接受主耶稣在十字架上对我们宝血的救

赎?我们是否已经靠着圣灵竭力追求属灵的长进,不断逃避罪恶?上帝已经为那些追求祂的人预备了天家。求神帮助我们竭力追求圣灵的充满和竭力追求生命中的神的话语,真正地俯伏敬拜祂,不只是表面和形式上的相信。

林钦慧报导

新加坡苏立忠牧师分享信息

以怎样的心态服侍呢



苏立忠牧师

服侍神,乃是对神爱的应有反应。有如领受父母百般关爱的子女,反过来照顾父母一样。然而,要以怎样的心态来服侍神呢?圣经说:“要专一的服事。”(罗12:7-8)祁克果说:“灵性始于专一。”按保罗所谓的“专一”是具有忠心的意

思。“凡在军中当兵的,不将世务缠身,好叫那招他当兵的人喜悦。”(提后2:4)

专一的反义词就是分心,分心自然就无法将事情做到尽善尽美的状态,甚至会带来不幸。有人一边走路,一边看手机,结果掉入坑里。在服侍上分

心,就是一边服侍,一边关注别人怎么说、怎么看。这么一来,情绪就随着别人走;情绪不仅低落,情感也容易受到伤害。

分心就是将焦点从主身上转向人。一个老是注目那些不如意的事以及伤害我们的人,服侍就将成

为重担,服侍不再是令人愉快喜悦的事。另一方面,服侍要专心,才能使被服侍的人安心。一边服侍一边看手表,不仅让人感受没有诚意,更让对方感到不安,以为耽搁了服侍者的事务。

我们的配偶希望我们

在感情上专一;我们的父母和儿女希望我们在陪伴上专一;我们的神要我们在服侍上专一。总之,在服侍的路上专一仰望,那为我们信心创始成终得耶稣,以便可以存心忍耐,奔跑那摆在我们前头得路程,阿们!

林钦慧报导

印尼华人教会荣年教牧团契举办新春感恩聚会

“把这山地赐给我”



陈栋良牧师主理(左),宋师母翻译(右)



李亨利牧师证道



何国立牧师带领谢饭祷告



YanAnthony 牧师带领公祷



马斯达牧师祝福



庆祝何维康牧师和师母的结婚纪念日



陈碧儿姐妹独唱



钟志奎弟兄独唱



陈和弟兄独唱和演奏三胡



万福商人团契同工与荣休牧师合影



聚会现场一角

2023年2月23日,印尼华人教会荣年教牧团契于一乐园厢房举办新春感恩聚会。诸位荣休牧师和同工们都兴高采烈,喜眉笑眼地互相祝贺新年好,男男女女大约90人都穿着绚丽多彩,五彩缤纷的服装前来聚会,顿时使场地现出一片万紫千红。

当天聚会由荣年教牧团契主席陈栋良牧师主理,宋师母翻译,祝贺大家新春蒙恩并带领大家齐唱诗歌。在许清声牧

师的始礼祷告后便拉开聚会的序幕。属灵歌手陈碧儿姐妹借此机会献上三首婉转动听,让人沉醉其中的诗歌;陈和弟兄以他独特和清脆的歌声也献上一首诗歌,让人赞不绝口,同时也以二胡演奏两首旋律优美的歌曲,迎来掌声如雷;钟志奎弟兄也以他洋洋盈耳的歌声献唱一首诗歌。

李亨利牧师在聚会中引用约书亚记14:6-15分享主题“把这山地赐给

我”。当今出现一个新时代,称为“YOLD”,意思是青年的老人。人上了年纪为何有些还富有成效力,但有些却很糟呢?实际上,这一切都在乎各人的生活方式,虽然年纪老迈却还是很健壮。

1. 乐观和悲观之间

当摩西打发12个探子去窥探迦南地,其中就有约书亚和迦勒。当中10各探子向以色列人报恶信,说那地的人身量高大,是否吃居民之地,以致使

百姓都发怨言。但约书亚和迦勒虽然去了同一个地方,但却给予不同的反应,说那地是极美之地,是流奶与蜜之地。作为上帝的儿女,我们要有乐观的心态,因为有上帝与我们同在,靠着上帝的大能,我们便能打败敌人。

2. 神圣的野心和世俗的野心之间

摩西打发迦勒去窥探迦南地时,他年45岁,现今他85岁了还是强壮。他说他的力量那时如何,

现在还是如何,并求上帝将应许的这山地赐给他,有上帝的同在,就能将那地的人赶出去。但有许多的人有着世俗的野心,常常以上帝之名来满足自己的野心,我们不可像这样的人,而是要问自己能够为上帝作何事。

3. 名字的意义

迦勒的意思是全心意,而迦勒的标志是全心意服事上帝的人;保罗的意思是微小,是罗马人的名,要带领非犹太人归

向主。

葛培理牧师是一位了不起的牧师,他的一生完全没有任何负面的新闻或问题。他的诚信是无可比拟的。他说了一句智慧话:失去了财富,实在什么都没有失去;失去了健康,就是失去了一些东西;失去了人格,就失去了一切。

证道后,由YAN ANTHONY 牧师带领公祷。最后在马斯达牧师的祝福声中便拉下聚会的帷幕。

陈巧云报导